

Tárgytematika / Course Description

Büntetőjog 2

DKLO_BTTM007

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Nogel Mónika

Félév / Semester: 2024/25/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A tantárgy szerepe a jogászképzés célja szempontjából

A tantárgy alaptárgy, és egyben államvizsgatárgy, amely 4 féléven keresztül az órakeretnek megfelelő részletességgel megismerteti a hallgatókkal a büntetőjog alapelveit, elméletét, és a tételes jogi szabályozást. Az oktatás célja a leendő jogászok büntetőjogi gondolkodásra tanítása a gyakorlathoz közel álló példák bemutatásával, és a jövőben felmerülő jogesetek megoldására való készségek kialakításával. A tantárgy célja, hogy az egyetemről kikerülő jogászok megfelelő szintű hazai, illetve nemzetközi tudásanyaggal rendelkezzenek a tantárgy által oktatott ismeretek révén.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

II.08. 13:30-15:45 (J-1): Jogkövetkezmények a büntetőjogban, a büntetőjogi szankció sajátosságai. Az alkotmányos büntetőjog követelményei a büntetési rendszerben. A büntetés jogalapja és célja. A büntetési rendszerek elméleti kérdései, a magyar büntetési rendszer jellemzői. A halálbüntetés elméleti kérdései. A szabadságvesztés büntetés és a feltételes szabadságra bocsátás (C.A.)

III.28. 13:30-15:45 (ONLINE): **Zárthelyi dolgozat.** Az elzárás. A közérdekű munka. A pénzbüntetés. A foglalkozástól eltiltás, a járművezetéstől eltiltás, a sportrendezvények látogatásától való eltiltás. A kiutasítás és a kitiltás. A közügyektől eltiltás (H.B.)

III.28. 16:00-18:15 (ONLINE): Az intézkedések. A jogi személy büntetőjogi felelősségének dogmatikai kérdései, a jogi személlyel szemben alkalmazható intézkedések. A szabadságvesztés büntetés végrehajtásának felfüggesztése (H.B.)

V.09. 13:30-15:45 (ONLINE): **Pót-zárthelyi dolgozat.** Az elítéléshez fűződő hátrányos jogkövetkezmények és a mentesítés. Az ismételt bűnelkövetés büntetőjogi következményei. A büntetés kiszabása. A halmazati és összbüntetés. A büntetés enyhítése. A bűnszervezeti elkövetés fogalma, büntetőjogi megítélése és

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A „Büntetőjog 2.” című tantárgy tananyagát és egyben a vizsgaanyagát képezik a hatályos Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény, az előadásokon elhangzottak teljes egészükben, továbbá a kötelező tananyagként megjelölt tankönyv vonatkozó részei.

A vizsgára bocsátás és az aláírás alapfeltétele a március 28-án (SzE-learning) megírandó zárthelyi dolgozat eredményessége. A pót-zárthelyi dolgozat megírására egy alkalommal van lehetőség, melynek időpontja május 9. (SzE-learning). Valamennyi zárthelyi dolgozatot 50%-ot meghaladó pontszámmal lehet sikeresen teljesíteni.

A vizsga típusa: szóbeli

A tantárgy SzE-learning felülete: <https://szelearning.sze.hu/course/view.php?id=2437>

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Belovics Ervin: *Büntetőjog I.: Általános Rész*. Ötödik, hatályosított kiadás. ORAC, Budapest, 2023

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL

Lévay Miklós – Czebe András: *Büntető igazságszolgáltatás és alkotmányosság*. Universitas-Győr Nonprofit Kft., Győr, 2024